



university

Тюменский
индустриальный
университет
НОЯБРЬСК

Издается с 2011 года

№ 08

АПРЕЛЬ 2021 ГОД

КОЛЛЕГИЯ

Информационный лист Ноябрьского института нефти и газа (филиал) ТИУ

САМОЕ ИНТЕРЕСНОЕ

15 апреля 2021 года Ноябрьский институт нефти и газа открыл свои двери для учащихся 8-9-ых классов школ нашего города, ими стали более 90 человек. Надо сказать, что после пандемии – это первое масштабное мероприятие как для нас, так и для абитуриентов.



День открытых дверей впервые проходил в центральном корпусе №1 и стал главной профориентационной площадкой.

Перед началом встречи, на территории института, ребят ждал крутой мастер-класс «Уроки внедорожного вождения» на квадроцикле с опытными инструкторами. Все желающие могли прокатиться с ветерком и даже порулить.

Открывая двери института, гостей встречали представители администрации, согревая каждого своей улыбкой и доброжелательностью.

Перед собравшимися с приветственным словом выступила директор филиала Светлана Павловна Зайцева. Обращаясь к будущим абитуриентам, она отметила, что «очень рада видеть всех в гостях и пожелала стать в будущем году полноценными хозяевами, но уже в качестве студентов». В завершение приветствия Светлана Павловна акцентировала внимание, что «в нашем филиале интересная и веселая внеучебная студенческая жизнь, поэтому мы не только учимся, но и развиваем творческий и спортивный потенциал наших студентов».

Преподаватели совместно со студентами подготовили 10 площадок с презентациями специальностей и мастер-классами, в числе которых были «Практика на деле», «Геология. От азов к совершенству», «Основы нефтегазового дела», «Нефтяник», «Разборка-сборка автомата», «Химия любви или любовь к химии», «Удивительными мир в электроэнергетику», «Путешествие в мир автоматики», а также «Автомеханик».

День открытых дверей прошел динамично и ярко. В этот день абитуриенты и гости смогли узнать много нового и интересного об институте, что, безусловно, поможет определиться с выбором будущей профессии.

НОВОСТИ О ВАЖНОМ

9 апреля 2021 года в филиале ТИУ в г. Ноябрьске в рамках проведения оперативно-профилактической акции «Дети России-2021» прошла беседа на тему «Уголовная ответственность за преступления, связанные с незаконным оборотом наркотиков». Лейтенант полиции Н.А. Чимбур рассказал студентам о последствиях распространения наркотических средств и психотропных веществ, ребятам были предложены информационные буклеты. Отказ от наркотиков - единственный и самый надежный способ не попасть в смертельную игру, которая называется «наркозависимость».



«ПОЕХАЛИ!»

В течение недели в филиале ТИУ в г. Ноябрьске (гр. ТЭОт-19-9, МПОТ-18-9, ТЭОт-18-9) прошли кураторские часы, приуроченные ко Дню космонавтики. Мероприятия были посвящены всемирному дню космонавтики и людям, которые стояли у истоков космической эры, тем, кто был первым и открыл для нас неизведанное пространство. Состоялся разговор об истории воздухоплавания и основных этапах освоения космоса, о великих ученых и космонавтах. Участники встречи просмотрели кадры хроники первого космического полета, открыли новые грани личности совершившего этот полет космонавта Ю.А. Гагарина, познакомились с рекордами, установленными нашими космонавтами, интересными, но малоизвестными фактами о космосе.



9 и 10 апреля 2021 г. в рамках проведения оперативно-профилактической акции «Дети России-2021» в филиале ТИУ г. Ноябрьске (гр. МТСт-18-9, МПОТ-19-9, НРТ-19-11) прошли интерактивные лекции и мастер-классы «Спасибо, что не курите!», «Трезвость-выбор мудрых и сильных!»

Студенты узнали о вреде табакокурения, вэйпов и кальянов, никотин-содержащих веществ и алкоголя. Медицинский психолог отдела медицинской профилактики ГБУЗ ЯНАО "Центральная городская больница" Аникиева Злата Александровна рассказала о стадиях алкогольной зависимости и последствиях его употребления, ребята прошли тестирование с помощью смокелайзера и диагностировали концентрацию угарного газа в выдыхаемом воздухе. Студенты, попавшие в зависимость от табакокурения, получили рекомендации по отказу от сигарет и приглашены на индивидуальные консультации в кабинет №17 в поликлинику профосмотров.



«БЕЗДНА, В КОТОРУЮ НАДО ЗАГЛЯНУТЬ»

«Бездна, в которую надо заглянуть» - круглый стол для студентов филиала ТИУ в г. Ноябрьске с привлечением специалистов отдела по контролю за оборотом наркотиков, СПИД-центра, врача-нарколога состоялся 21 апреля 2021 г. в Интеллект-Центре.

Современную молодежь подстерегает большое количество соблазнов, которые мешают вести здоровый образ жизни. Многие находятся в плену у вредных привычек: курение и алкоголь, чрезмерное увлечение компьютерными играми – все это является негативными факторами, постепенно разрушающими здоровье. Круглый стол прошел в три этапа: введение, в ходе которого было привлечено внимание участников, обсудили цели, задачи мероприятия, сформировали мотивацию к участию; основная часть, в которой было организовано обсуждение и обратная связь, разыграны ролевые ситуации; заключение и подведение итогов. Специалистами были даны разнообразные практические советы, направление на преодоление вредных привычек. Каждый из присутствующих смог выбрать свой, уникальный и приемлемый только в его случае способ борьбы с ними.



НОВОСТИ О СПОРТЕ

31 марта 2021 г. в спортивном комплексе Ноябрьского института нефти и газа прошли соревнования по мини-футболу среди сборных команд 2-4 курсов филиала ТИУ в г.Ноябрьске.

Результаты соревнования распределились следующим образом:

- I место - сборная команда 4 курса.
- II место - сборная команда 3 курса.
- III место- сборная команда 2 курса.



Соревнования по плаванию прошли на «УРА!»

3 апреля 2021 года в спортивно-оздоровительном комплексе "Зенит" прошли соревнования по плаванию в зачет VI Спартакиады молодежи г. Ноябрьска.

Результаты соревнований:

- I место - НКПиИТ.
- II место - филиала ТИУ в г.Ноябрьске.
- III место - Сибур.



10 апреля 2021 года на территории лыжной базы МБУ "СШ "Олимпиец" прошли соревнования по лыжным гонкам в зачет VI Спартакиады молодежи г. Ноябрьска.

Результаты соревнования:

- I место - филиал ТИУ в г.Ноябрьске.
- II место - НКПиИТ.



17 апреля 2021 года в зале настольного тенниса МБУ "СШОР "Арктика" прошли соревнования по настольному теннису в зачет VI Спартакиады молодежи г. Ноябрьска.

Результаты соревнования:

- I место - НКПиИТ.
- II место - филиал ТИУ в г.Ноябрьске.



18 апреля 2021 года в спортивном комплексе МАУ "ЦСМ и ФМР" прошли соревнования по мини-футболу в зачет VI Спартакиады молодежи г. Ноябрьска.

Результаты соревнования:

- I место - филиал ТИУ в г.Ноябрьске.
- II место - НКПиИТ.
- III место - Департамент образования.



21 апреля 2021 г. в филиале ТИУ в г. Ноябрьске прошел товарищеский турнир по шашкам среди преподавателей и студентов.



Сражаясь с соперниками, участники мероприятия показали, что игра в шашки разнообразна и не так проста, как может показаться с первого взгляда. Это соревнование в самообладании, логике, а также в умении просчитать ходы противника. На протяжении всей игры чувствовался азарт участников, сдавать позиции не хотел никто, в итоге победу одержала команда студентов, опередив на 0,5 баллов команду преподавателей. Поздравляем всех участников с победой!

ИНТЕЛЛЕКТ НЕФТЕГАЗА

16 апреля 2021 г. на базе МБУ "Дворец молодежи" прошла городская интеллектуальная игра школьных команд города "Интеллектуальный турнир".

Турнир прошёл в формате игры «Эрудит-квартет», где интеллектуалов ждали 2 игры по 3 раунда:
"Открытый раунд";
"Полутемный раунд";
"Темный раунд".

Итогом проведенного мероприятия стало вручение дипломов победителей и участников. Студенты Ноябрьского института нефти и газа получили диплом за участие.



28 апреля 2021 года студенты 2-х курсов филиала ТИУ в г.Ноябрьске сразились в интеллектуальном поединке "Мозговой штурм". 6 команд-интеллектуалов выясняли, кто же умнее. Конечно, было много вопросов, связанных с тем, что так близко нашим студентам - с учебой. Сегодня наши игроки узнали, как варили в 15 веке чернила, что в Африке и в Монголии говорят при встрече, как в 14 веке называли зонтик. 3 тур ребята работали на опережение, потому что он напоминал телевизионную игру "Где логика?", и, как оказалось, логикой обладают абсолютно все наши участники. Но игра есть игра, и мы рады огласить тройку победителей:

- 1 место - группа ТЭОт-19-(9).
- 2 место - группа НРт-19-(9)-2.
- 3 место - группа НРт-19-(9)-1.

Поздравляем ребят с победой и желаем всегда идти вперед! Всех участников благодарим за хорошую игру и позитивное настроение!

